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Μπροστινή ανάρτηση ActiveDrive με ανεξάρτητους τροχούς: 
μοναδικό αποτέλεσμα SAME εξειδίκευσης.

ACTIVEDRIVE

Η ανεξάρτητη μπροστινή ανάρτηση είναι το αποτέλεσμα 
της ηγεσίας της SAME στην εξειδικευμένη κατηγορία. 
Μια αποκλειστική καινοτομία, που επιτρέπει στα τρακτέρ 
Frutteto S/V ActiveDrive να λειτουργούν με τους δύο 
μπροστινούς τροχούς εντελώς ελεύθερους να 
ταλαντώνονται κάθετα μεταξύ τους. Όλα αυτά 
διατηρώντας παράλληλα τις συμπαγείς διαστάσεις του 
μηχανήματος και χαμηλώνοντας το κέντρο βάρους, προς 
όφελος της καλύτερης κατανομής βάρους που οδηγεί σε 
μεγαλύτερη σταθερότητα και υψηλότερο επίπεδο 
ασφάλειας. Ένα τρομερό τεχνολογικό πακέτο, το οποίο 
επιτρέπει στο SAME να προσφέρει οδηγική άνεση και 
οδηγική σταθερότητα που απαντώνται μόνο σε τρακτέρ 
υψηλής ισχύος.
Λειτουργίες Anti-dive και Anti-roll. Σταθερότητα, 
ασφάλεια και κράτημα στα υψηλότερα επίπεδα.
Χάρη στο καινοτόμο σύστημα ανάρτησης και το 
αποκλειστικό λογισμικό ελέγχου, τα Frutteto και Frutteto 
CVT ActiveDrive προσφέρουν επίσης λειτουργίες Anti-
dive και Anti-roll. Το πρώτο αυξάνει τη σταθερότητα και 
την ασφάλεια κατά το φρενάρισμα, εξουδετερώνοντας 
την ξαφνική βύθιση του μπροστινού άκρου και τη 
συνακόλουθη υπερβολική μεταφορά φορτίου στον 
μπροστινό άξονα. Το δεύτερο, ωστόσο, προσαρμόζει 
αυτόματα την ακαμψία του συστήματος στη γωνία 
διεύθυνσης

και την ταχύτητα προς τα εμπρός, βελτιώνοντας τη 
σταθερότητα και το κράτημα τόσο στο πεδίο όσο και στο 
δρόμο. Ανώτερη άνεση, χωρίς κανένα άγχος. Η ανάρτηση 
ActiveDrive, που διαχειρίζεται ένα προσαρμοζόμενο 
ηλεκτροϋδραυλικό σύστημα, λειτουργεί σε συνέργεια με 
ένα ηλεκτρονικά ελεγχόμενο διαφορικό (DTC), 
επιτρέποντάς σας να απολαμβάνετε οδηγική άνεση που 
δεν είναι εφικτή με οποιοδήποτε άλλο εξειδικευμένο 
τρακτέρ. Η λειτουργία αυτοεπιπεδώματος, πάντα ενεργή, 
τείνει να επαναφέρει τους κυλίνδρους στη μέση της 
διαδρομής, εξασφαλίζοντας έτσι τη μέγιστη απόκλιση του 
συστήματος σε διαφορετικές συνθήκες λειτουργίας. Για 
την ολοκλήρωση του συστήματος, το DTC - το καινοτόμο 
ηλεκτρονικά ελεγχόμενο διαφορικό με σύστημα 
προοδευτικού αυτόματου μπλοκαρίσματος - παρεμβαίνει 
στο κλείδωμα των μπροστινών τροχών έως και 100%, για 
να εγγυάται σταθερή πρόσφυση καθώς ποικίλλει η 
πρόσφυση.


